

В Горловке грабители "взяли поносить" у парня телефон и куртку

Горловский Медиа Портал
12.11.10 16:41



Сегодня, 12 ноября, в Центрально-Городской РО г. Горловка обратился 27-летний парень с заявлением о том, что двое неизвестных возле дома по пр. Победы открыто завладели его курткой и мобильным телефоном.

Принятыми мерами работниками уголовного розыска установлены и задержаны двое подозреваемых, 24-х и 21-летнего возраста, один из которых ранее судим. Мера пресечения избирается, сообщает **"Горловскому Медиа Порталу"** ОСО ГУМВД Донецкой области.